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DIRECCION: TRANSITO Y VIALIDAD

MISION
La dirección de transito y vialidad del municipio de tlalchapa, guerrero. Pretender vigilar que se cumpla con la correcta aplicación de la normatividad, preservando y restableciendo cuando lo sea necesario el orden público.
Implementación de programas preventivos incluyentes en la participación ciudadana. Atender a la ciudadanía con responsabilidad en dicha oficina para la realización de un trámite requerido.

INTRODUCCION 
La dirección de transito y vialidad es el área que garantiza la seguridad transitoria a la ciudadanía, operando de manera correcta en escuelas y calles para la prevención de accidentes viales. Trato digno en oficina para el trámite necesario de alguna licencia o permiso temporáneo.

VISION
Potenciar las fuerzas municipales de transito y vialidad para sus labores y esfuerzos para dicha ciudadanía, propiciando el desarrollo de sistemas operativos y comunicación por las calles con mayor movimiento para la finalidad de evitar la comisión de ilícitos o conductos que alteren la paz publica y vialidad con el fin único de lograr un ambiente armónico, de paz y confianza ciudadana.
PROPOSITO 
Apoyar con la vialidad de las escuelas publicas y calles donde se encuentra mayor vialidad así para prevenir algún accidente, también en eventos donde se solicite la presencia de transito.

En la oficina de transito y vialidad se expiden licencias para conducir y permisos extemporáneos, cumpliendo todas las obligaciones y encomiendas con responsabilidad.
