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Introducción
EL MUNICIPIO DE TLALCHAPA, DEBE CONTAR CON UN RASTRO DEBIDAMENTE EQUIPADO Y PERSONAL CAPACITADO, EFICIENTE Y EFICAZ QUE BRINDE UN SERVICIO DE CALIDAD A LA POBLACIÓN EN GENERAL. LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE LAS INSTALACIONES DEL RASTRO ES NECESARIO Y DE SUMA IMPORTANCIA PARA EL CONSUMO DE CARNE POR LOS HABITANTES DE NUESTRO MUNICIPIO.
MISION
[bookmark: _GoBack]OTORGAR A LA CIUDADANA UN SERVICIO CON EFICACIA E INNOVACIÓN EN MATERIA DEL TRATO PÚBLICO REFORMANDO LA INFRAESTRUCTURA DE MANERA QUE SE ARROJEN RESULTADOS TANGIBLES A CORTO PLAZO, APEGÁNDOSE A LAS NORMAS ESTANDARIZADAS DE ADMINISTRACIÓN Y OPERACIÓN, TOMANDO EN CUENTA LA PRESERVACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE Y LA ESTABILIDAD DE LA POBLACIÓN.
VISION
. 
SER UN DEPARTAMENTO PÚBLICO EN EL QUE SE REALICE EL SACRIFICIO DE ANIMALES CUMPLIENDO CON LOS ESTÁNDARES Y NORMAS VIGENTES, GARANTIZANDO EL ÓPTIMO FUNCIONAMIENTO, BAJO SISTEMAS DE INSPECCIÓN Y CONTROLES SANITARIOS CON ALTO NIVEL DE INOCUIDAD QUE ASEGUREN PRODUCTOS SANOS Y CONSUMIBLES.
PROPOSITO
REALIZAR LAS LABORES DE TRABAJO CON EMPEÑO Y A SU VEZ GESTIONAR RECURSOS, PARA TENER LO INDISPENSABLE CON LA FINALIDAD DE ESTAR EN CONDICIONES ÓPTIMAS TANTO EN LO MATERIAL COMO EN LO PERSONAL.



CRONOGRAMA
OBJETIVO GENERAL
OPTIMIZAR LOS PROCESOS EN LA MATANZA DE ANIMALES BUSCANDO MANTENER SIEMPRE LAS CONDICIONES HIGIÉNICAS, SANITARIAS E INOCUIDAD QUE GARANTICEN LA CALIDAD DE LA CARNE DESTINADA AL CONSUMO HUMANO.

LINEA DE ACCION
SELECCIONAR ADECUADAMENTE LOS ANIMALES QUE SERÁN DESTINADOS PARA SACRIFICIO, PARA OBTENER UNA CARNE DE CALIDAD. 

META
SER UN RASTRO Y MERCADO EFICIENTE Y BRINDAR UN BUEN SERVICIO A LOS CARNICEROS Y A LA POBLACION EN GENERAL

ACTIVIDADES
· GESTIONAR MATERAL DE LIMPIEZA PARA EL MANTENIMIENTO DE LOS EDIFICIOS PUBLICOS (RASTRO Y MERCADO)
· VERIFICAR QUE TODAS LAS RESES QUE SE SACRIFICAN ESTEN EN OPTIMAS CONDICIONES
· EXHORTAR A LOS ENCARGADOS DE LA LIMPIEZA A QUE REALICEN SUS LABORES EN TIEMPO Y FORMA



RECURSOS A UTILIZAR
· MATERIAL DE LIMPIEZA
· CONTROL DE SACRIFICIOS REALIZADOS


COSTO APROXIMADO
SERVICIO GRATUITO

PERIODO DE REALIZACION
DURANTE EL TRIENIO DEL ACTUAL GOBIERNO MUNICIPAL
2018-2021
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