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INTRODUCCION

La salud es una condición indispensable para que el ser humano desarrolle todas sus potencialidades y participe activamente como parte del capital productivo de su comunidad. Sin embargo, es común la presencia de enfermedad en los individuos y los factores que la causan son muy diversos. Estos factores están relacionados necesariamente con otros que interactúan en el medio donde se desenvuelve la persona y se encuentran relacionados con aspectos biológicos, educativos, demográficos, económicos, ambientales, políticos, tecnológicos, culturales y de estilos de vida, ya sea individuales o del conjunto de individuos que conforman una sociedad. Esto significa que toda problemática de salud que se tenga, deberá de atenderse integralmente para esto se puede contar con el apoyo del DIF municipal y del personal que lo integra.


MISION.

Contribuir a la reducción de las enfermedades infecciosas, respiratorias e intestinales dentro del municipio de Tlalchapa fomentando pláticas, cursos y talleres sobre el cuidado de la alimentación así como también los cambios climáticos, ayudando con consultas vacunas y tratamientos a los pacientes.



 VISION

Ser el municipio que apoye con mayores consultas, traslados y tratamientos a pacientes con menor recurso para el mejoramiento de salud basados en el compromiso y responsabilidad de todos los que somos parte de la dirección de Salud.







OBJETIVO GENERAL 

Mejorar trascendentalmente la salud de la población del municipio de Tlalchapa, disminuyendo la incidencia de enfermedades prevenibles y considerando como prioritaria la atención a personas de tercera edad y niños, al mismo tiempo que se construye una cultura de corresponsabilidad y de cuidado de la salud, tanto individual, como colectiva, en toda la población.
OBEJTIVOS ESPECIFICOS
· Llevar a cabo acciones preventivas destinados a disminuir la incidencia de enfermedades infectocontagiosas, crónico degenerativas, depresivas y adictivas, a través de la coordinación de acciones con el DIF Municipal.

· Identificar los niveles de prevención para los diferentes tipos de enfermedades así como también conocer los servicios y los recursos que serán utilizados para mejorar la calidad de salud en el municipio.
ACTIVIDADES
· Apoyar con traslados a los pacientes con menor recurso
· Brindar consultas generales.
· Realizar visitas domiciliarias a personas vulnerables.
· Apoyar con medicamentos a los pacientes
· Llevar a los pacientes para operaciones de cataratas.
· Apoyar a las personas para que obtengan el seguro popular.
· Realizar pláticas de prevención de enfermedades.
· Apoyar con actividades de enfermería a los pacientes.
· [bookmark: _GoBack]Apoyar con referencias a los pacientes.
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