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INTRODUCCION
En los tiempos actuales de la administración pública, es muy importante desarrollar nuestro trabajo de servidores públicos basados en  un plan de trabajo en el cual plasmaremos la misión, la visión, objetivos, estrategias y actividades que realizaremos durante la presente administración (2018-2021) correspondientes a la dirección del DIF Municipal, lo cual nos conlleva a una transparencia administrativa y finalmente a una rendición de cuentas y sobre todo a brindar una atención amable y cordial a toda la población.

MISION.
La Dirección del DIF Municipal tiene como misión, realizar actividades de gestión, promoción, prevención, coordinación y supervisión, para garantizar la calidad de vida de la población de nuestro municipio.

VISION.
La Dirección del DIF de Tlalchapa es el órgano encargado de gestionar y otorgar servicios para el mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes de nuestro municipio.
OBJETIVO GENERAL.
La Dirección del DIF tiene como objetivo general, Gestionar, promover y brindar atención a las necesidades más importantes de la población; Salud y Alimentación, ya con ello contribuimos a mejorar la calidad de vida de cada persona de nuestro municipio en situación vulnerable y escasos recursos.
OBJETIVOS ESPECIFICOS
· Brindar atención a la salud a toda la población.
· Otorgar servicios de alimentación a los grupos vulnerables.
· Gestionar servicios y tramites.

ACTIVIDADES. 
[bookmark: _Hlk12018324]Gestionar, promover y brindar Atención a las necesidades mas importantes de la población municipal; Salud y Alimentación, ya con ello contribuimos a mejorar la calidad de vida de cada persona.
· Consultas Médicas gratuitas.
· Dotación de medicamentos.
· Atención Psicológica
· Atención Quiropráctica. 
· Traslados en Ambulancia.
· Gestión de Aparatos Funcionales.   
· Gestión y Traslado para Operación de Cataratas.  
· Gestión de Campañas Visuales.       
· Gestión para Colocación de Placa Dental.
· Comedor Comunitario Municipal.
· Entrega de comida a domicilio de adultos mayores.
· Despensas para Grupos Vulnerables y escasos recursos.
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